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1. Uveďte příklad alespoň 3 sloves, která se pojí s předmětem ve 2. pádě (bezpředložkovém)


2. Uveďte příklad alespoň 3 sloves, která se pojí s předmětem pouze ve 3. pádě (bezpředložkovém; nikoliv ve 3. a současně ve 4. pádě).


3. Uveďte příklad alespoň 3 sloves, která se pojí s předmětem v 7. pádě (bezpředložkovém)


4. Uveďte příklad alespoň 3 sloves, která se pojí s předmětem v 6. pádě. 


5. Uveďte příklad alespoň 3 sloves, která se pojí s předmětem ve 4. pádě předložkovém: 


6. Která slovesa se mohou pojít s předmětem v předložkovém 7. pádě


7. Uveďte příklad sloves, která mívají současně 2 předměty v různých pádech



